Autokorekéni test

1. Pokud si fyzicka osoba pravidelné¢ mésicné pfispiva na penzijni piipojisténi, jakou
maximalni ¢astku meésicni ulozky mu doporucite, aby vyuzil maximalni moznou sumu
odcitatelné polozky od zakladu danég z piijma?

a) 500 K¢

b) 2 000 K¢

c¢) 3 000 K¢

d) 5 000 K¢

2. Uhrnna ¢&astka urokd, o které se snizuje zéklad dané ze vSech avéra poplatnikdl v téZe
domacnosti, pouzitych na zajisténi tzv. bytovych potieb, nesmi piekrocit za dany kalendaini
rok:

a) 200 000 K¢

b) 150 000 K¢

¢) 500 000 K¢

d) 1 000 000 K¢

3. Pan Zelenka si odecetl od svého rocniho zékladu dan€ z piijma ve vysi 850 000 K¢ placené
uroky z hypotecniho uvéru ve vysi 50 000 K¢. Kolik diky tomu uspofil na dani z pfijma pti
soucasné sazb¢ dang&?

a) 5000 K¢

b) 7 500 K¢

c) 25 000 K¢

d) 50 000 K¢

4. Pan Modfenka mé Zivnostensky list v oblasti finan¢niho poradenstvi. Na zacatku svého
podnikéni se rozhodl dobrovolné vést ucetnictvi. Mize pro tcely sestaveni danového ptiznani
k dani z pfijmu fyzickych osob pouZit pro snizeni zakladu dané tzv. pausalni vydaje?

a) ano

b) ano, ale jen tehdy, pokud vySe jeho ro¢nich piijma neprevysi 5 000 000 K&

¢) ne, osoba vedouci uc€etnictvi nikdy pausalni vydaje uplatnit nemiize

d) nelze rozhodnout, chybi totiz udaj o velikosti jeho ro¢niho obratu

5. Pan Cervenka ziskal Zivnostensky list na poradenskou &innost tésné po ukonéeni studia
a v daném kalendainim roce dosahl piijmii ze svého podnikani ve vysi 50 000 K¢&. Jeho
daiiové vydaje Cinily 40 000 K&. Musi pan Cervenka podavat dafiové piiznani k dani z pijmi
fyzickych osob?

a) nemusi, jeho zéklad dané je totiz niz$i neZ poZaduje zakon o danich z pfijml

b) nemusi, jeho ro¢ni vySe ptfijmi je totiz nizsi nez pozaduje zdkon o danich z piijmi

¢) nemusi, protoze se jedna o jeho prvni rok podnikéni a za ten neni nutno podavat danové
ptiznéni

d) musi, vySe jeho rocnich zdanitelnych pifijmG je totiz vyS$i nez pozaduje zakon
o danich z pfijmt



6. Vede-li podnikatel tzv. daitovou evidenci, znamena to zcela jisté, ze:
a) je pravnickou osobou

b) je fyzickou osobou

¢) je fyzickou osobou neregistrovanou jako platce DPH

d) ani jedna z ptedchozich odpovédi neni spravna

7. Obchodni majetek podnikatele se v daiiové evidenci ¢leni na:
a) hodnotny majetek a nehodnotny (bezcenny) majetek

b) dlouhodoby majetek a kratkodoby (obézny) majetek

¢) strategicky majetek a operativni majetek

d) vlozeny majetek a nevlozeny majetek

8. Nejkratsi miniméalni dobu dafiového odpisovani ma:
a) administrativni budova

b) pocitac

¢) nakladni automobil

d) osobni automobil

9. Ktery z nésledujicich vydaji nebude s nejvétsi pravdépodobnosti daiioveé uznatelny?
a) nakup toneru do tiskarny

b) nakup pracovnich rukavic

c¢) nakup chlebic¢kl na pracovni schlizi s obchodnimi partnery

d) ndkup kancelatskych potieb

10. Zaméstnavatel souhlasil, Ze jeho zaméstnanec pouZije na sluZzebni cestu svilij soukromy
osobni viiz. Ma zaméstnavatel povinnost za tento vz hradit silni¢ni dan?

a) ne, v tomto piipad¢ se silni¢ni dan neplati

b) ne, v tomto pfipad¢ silnicni dan hradi zaméstnanec

¢) ano, ale pouze polovinu dané, druhou polovinu hradi zaméstnanec

d) ano

11. Posledni zaloha na dan silni¢ni je v daném kalendainim roce splatna do:
a) 30. cervna

b) zélohy na silni¢ni dan se jiZ neplati

c¢) 31. prosince

d) 30. zari



